

今年8月19日是第六个中国医师节

50人赞誉2023年度“青岛好医生”

早报8月15日讯 2023年8月19日是第六个中国医师节,今年的主题是“勇担健康使命,铸就时代新功”。15日,市卫生健康委公布2023年度“青岛好医生”评选结果,50名青岛优秀医生榜上有名。

记者了解到,2023年度“青岛好医生”推荐评议活动由市卫生健康委、市文明办联合开展,经逐级推荐、综合评审、网络评议,最终评选出2023年度“青岛好医生”50人,他们来自全市各级医疗机构。

市卫生健康委希望获得“青岛好医生”荣誉称号的医务工作者,珍惜荣誉、再接再厉,大力弘扬伟大抗疫精神,充分发挥典型示范作用,在各自岗位上拼搏奋进、再立新功。

(观海新闻/青岛早报记者 杨健)

(按姓氏笔画排序)

于海玲 青岛市妇女儿童医院
王开 青岛大学附属医院
王均志 青岛市城阳区人民医院
王明臻 青岛市口腔医院
王玲 青岛市中心(肿瘤)医院
王海平 青岛阜外心血管病医院
王锐 青岛市市北区人民医院
孔令俐 青岛市精神卫生中心
冯国昌 青岛市疾病预防控制中心
兰淑娟 青岛市老年病医院
司海朋 山东大学齐鲁医院(青岛)
吕少萍 青岛市中心(肿瘤)医院
刘万来 青岛市急救中心
刘同赏 青岛市第八人民医院
刘秀香 青岛市妇女儿童医院
刘柱 青岛西海岸新区灵珠山街道社区卫生服务中心

2023年度“青岛好医生”名单

刘涛	山东大学齐鲁医院(青岛)
许丰强	青岛大学附属医院
苏海涛	青岛市胸科医院
杜春华	青岛大学附属医院
李正光	青岛市中医医院(市海慈医院)
李成君	青岛西海岸新区中医医院
李娜	青岛市市南区中西医结合医院
李勇士	平度市第二人民医院
李雅飞	青岛市崂山区社区卫生服务中心
肖文哲	胶州市疾病预防控制中心
宋修峰	青岛市妇女儿童医院
宋俊颖	青岛市市南区疾病预防控制中心
迟雯雯	莱西市人民医院
张春玲	平度市人民医院
张瑞鹏	青岛西海岸新区中心医院
张静	山东第一医科大学附属青岛眼科医院
陈珍燕	青岛市崂山区王哥庄街道江家土寨社区卫生室
范光学	青岛市即墨区人民医院
郑金科	莱西市市立医院
赵磊	青岛市福彩四方众合医院
郝万明	青岛市市立医院
胡东明	青岛市第三人民医院
段建平	青岛市第六人民医院
侯增涛	青岛市中医医院(市海慈医院)
姜大钧	青岛市即墨区中医医院
姜志	青岛市中心血站
姜秀华	青岛市李沧区永清路社区卫生服务中心
贾佳佳	青岛市城阳区疾病预防控制中心
党计锋	青岛市中医医院(市海慈医院)
高玉盛	青岛市胶州中心医院
郭华	胶州市中医医院
崔建涛	青岛市李沧区妇幼保健计划生育服务中心
葛忠	青岛市市立医院
颜芳龄	青岛市城阳区上马街道社区卫生服务中心

“加码”青岛 打造世界级医药工厂

阿斯利康对青岛吸入气雾剂生产供应基地项目再增2.5亿美元投资

强信心 稳经济 促发展



在红岛汇科技金融中心,世界五百强企业阿斯利康的标牌已经挂起。企业供图

将增加罐装生产的能力和增加建设一条吸入气雾剂包装生产线,进一步扩大生产供应基地的产能。

打造开放型经济新高地

能够吸引跨国医疗医药龙头企业阿斯利康的投资与加码,除了青岛高新区巨大的发展潜力以及对区内医疗医药产业发展的大力支持以外,还有积极的招

商引资策略以及青岛市乃至山东省为跨国企业提供的优越营商环境。

近年来,青岛高新区把加强对外开放当作一项重要工作来抓,不断优化营商环境,持续推动更高水平对外开放,打造开放型经济新高地,为外国投资者营造更加优化的投资环境,提振外商投资信心。

2020年11月,与法国索菲亚科技园建立合作关系,欧洲一流科技园区(青岛中心)正式揭牌。

2021年,海克斯康大中华区总部正式入驻青岛高新区。

2022年,埃地沃兹真空泵制造(青岛)有限公司追加真空泵制造三期项目,拟建设生产车间、研发车间等。

开放扩容,坚持高质量“引进来”和高水平“走出去”的有机统一。

今年4月份,青岛高新区代表团赴日本、韩国开启新一轮招商之旅。6月份,青岛高新区招商团队奔赴欧洲,跑出了9天时间、3个国家、9座城市、12个走访项目的“高效率”。此次招商之旅的一个重要行程点是走访阿斯利康、埃地沃兹、海克斯康三家重要企业,洽谈及推动项目。

一场场洽谈交流,一个个项目落地,彰显着青岛高新区对外资的强大吸引力。而这背后,是营商环境新举措的有力保障。今年上半年,青岛市首张全程通过移动端申报的外资企业营业执照在高新区政务服务大厅完成发证。据悉,为进一步优化营商环境,营造内外资企业一视同仁的服务环境,青岛高新区立足企业需求,积极承接青岛市市场监督管理局打造外资企业申报系统“掌上办”的改革试点任务,在全市率先上线外资企业登记全流程“掌上办”服务。与此同时,青岛高新区强大的产业配套能力为外资企业发展提供了强有力的支撑。据统计,青岛高新区已经集聚了阿斯利康、海克斯康、埃地沃兹、中远佐敦、毕勤机电等优质外资企业280余家。

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰 通讯员 肖玲玲)

互联网案件网上立案率达100%

青岛仲裁委员会提升仲裁专业化水平以优化法治化营商环境

青岛仲裁委员会围绕提升仲裁案件质效采取了多方面有效措施;重新定位海事海商、建设工程、知识产权等9个专业仲裁院的职能,调整了各专业仲裁院的组成人员;创建“事前预防+事中控制+事后服务”全流程仲裁服务模式,加强立案、组庭、开庭和结案各环节管理;与青岛市中级人民法院研究进一步完善诉讼与仲裁衔接机制的工作措施,畅通仲裁保全、执行衔接渠道;紧紧围绕招商引资和实体经济、城市更新和城市建设,“点+面”结合开展仲裁法律制度宣传推行,以“领导带队+服务团队+专家团队”模式,主动靠前提供风险防范、合同规范、纠纷化解“全链条”服务。

与去年同期相比,青岛仲裁委员会今年上半年工作取得了明显进展:主要业务指标同比有较大增长,上半年受理传统民商事案件数量和标的额同比分别增长59.12%和90.71%,增幅较大;传统

优势案件增长较快,如建设工程类案件数量同比增长125%,保险类案件数量同比增长142.86%;仲裁确认工作取得突破。

受理案件的质量有较大提高,标的额在5000万元以上的案件数量同比增长150%,传统商事案件平均个案标的额同比增长19.85%,最高个案争议标的额同比增长188.99%。办案效率有所提升,结案数量同比增长26%,审限内结案率同比增长13个百分点,快速结案率同比增长3个百分点,平均结案天数同比缩短4天,仲裁公信力得到进一步提升。案件办理便利化程度有所提升,上半年受理的传统民商事案件及互联网案件网上立案率达100%。

(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰)

我身边的营商故事

早报8月15日讯 8月15日,市政务新闻办召开新闻发布会,介绍青岛仲裁委员会制度创新和2023年上半年工作进展情况。

今年上半年,青岛仲裁委员会深化仲裁法律制度宣传以提升青岛仲裁影响力,提升多元解纷能力以服务现代化治理样板城市建设,推进仲裁信息化建设以优化办事方便的营商环境,提升仲裁专业化水平以优化法治化营商环境。